



Председатель СК России поручил доложить по информации о нарушении прав сироты в Липецкой области



В социальных медиа размещено видеообращение сироты из Липецкой области к главе ведомства, в котором он сообщает о необеспечении его положенным по закону жильем. По словам молодого человека, предложенная местными органами власти комната в общежитии не соответствует установленным нормам. Также он полагает, что ему выплатили не все предусмотренные законом выплаты для данной категории граждан.

В следственном управлении СК России по Липецкой области по данному факту организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Липецкой области Шаповалову Е.В. доложить о ходе проверки и по иным доводам обращения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1859602>